


100 : 17 ≈ 6 часов 

в 10 часов  



Иа-Иа 181,            Пятачок 929 



1) 88 : 8 = 11 (км/ч) скорость  
против течения 

2) 88 : 22 = 4 (км/ч) скорость 
течения 

3) 11 + 4 = 15 (км/ч) скорость лодки 
в стоячей воде 

Ответ: 15 км/ч 



87 250 600 87 250 000 87 000 000

395 769 400 395 770 000 396 000 000

99 873 600 99 870 000 100 000 000

101 354 200 101 350 000 101 000 000



единицы миллионов

единиц тысяч

десятков тысяч сотен тысяч

единиц миллионов

десятки миллиардов

единиц миллионов

сотен

десятков миллионов

сотен миллионов



Р а с ш и ф  р у й т е   
с л о в о



(45 + 36) : 9;

19 6 12 5 9 14 225 5



19 6 12 5 9 14

51 : (З5 - 18) · 4;

225 5

М





19 6 12 5 9 14

15  · 3 - 31;

225 5

МТ





19 6 12 5 9 14

25 · 3 - 7 · 8;

22

Т М

5 5

Л





19 6 12 5 9 14

(47 - 36 : 12) : 2;

22

Э Т М Л

5 5





19 6 12 5 9 14

(14 · 4 - 20) : 6;

22

Э Т М Л  Г

5 5





19 6 12 5 9 14

250 : (23 + 27).

22

Э Н Т М Л  Г

5 5





19 6 12 5 9 14 2
2

Э Н Т О М О Л  О  Г

5 5

Если вы не знаете, что означает это слово,

прочитайте объяснение в 
энциклопедическом словаре

в ы х о д



*

К л а с с н а я    р а б о т а.
*

К л а с с н а я    р а б о т а.



< 18 <10 20

<223< 300200

<117<110 120 < 2378<2300 2400

<2378< 30002000

< 358 <300 400

Записаны двойные неравенства. 
К какому из двух крайних чисел
ближе среднее число?



≈ 3

Для школы заказали 28 мячей. 
Это число решили округлить до десятков. 

28 0  



Задачи-шутки.
Округлим вес медвежонка до сотен.

24кг ≈ 0



24кг

До какого разряда надо округлить вес 
медвежонка, чтобы он не улетел?

≈ 20кг



988 ≈1000
000

479 ≈ 0

+
1

Хитрый хозяин предложил двум 
работникам округлить зарплату до тысяч. 
Кто будет доволен, а кто огорчится? 

I
II

Кто выиграл больше всех: I работник, 
II работник или хозяин?

I работник получил всего на 12 рублей 
больше, II работник ничего, а вот хозяин-
хитрец поживился 467 руб.



 У:    № 140, 145

  



Ошибка!


